

# 中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导小组办公室

## 简 报

第 56 期

(2022 年 1 月 12 日)

---

### 学校召开党史学习教育总结会议

1 月 12 日，学校召开党史学习教育总结会议。会议认真学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要指示，传达学习中央、省委党史学习教育总结会议精神和全国、全省教育系统党史学习教育总结会议精神，回顾总结学校党史学习教育开展情况，安排部署巩固深化党史学习教育成果工作。省委党史学习教育第八巡回指导组副组长、团省委二级巡视员张雪黎出席会议。校党委书记、党史学习教育领导小组组长卢福财作我校党史学习教育总结讲话，党委常委、副校长刘小丽主持会议。

卢福财指出，在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作

出的一项重大战略决策。总书记的重要指示，为我们总结好、巩固好、拓展好党史学习教育成果提供了根本遵循，我们要认真学习领会、坚决贯彻执行；中央、省委以及全国、全省教育系统党史学习教育总结会议的部署要求，我们要对标对表、狠抓落实。

卢福财从“突出四个‘到位’”、“突出‘学’字为先”、“突出‘红’字当头”、“突出‘专’字为要”、“突出‘实’字为本”、“突出‘新’字为旨”等六个方面总结了学校党史学习教育的主要工作，从“‘学党史’有实招，干部师生认同感进一步提升”、“‘悟思想’有实效，人才师资新貌进一步展现”、“‘办实事’有实惠，为民服务进一步落地”、“‘开新局’有实干，事业发展进一步提速”等四个方面概括了学校党史学习教育取得的显著成效。

卢福财指出，党史学习教育总结会议的召开，不是党史学习教育的结束，而是推进党史学习教育常态化、长效化的新起点。要进一步总结、巩固和拓展党史学习教育成果，推动学校教育事业高质量发展。一是深刻把握党史学习教育的经验启示，以坚定历史自信淬炼初心，牢牢把握社会主义办学方向。要把党的百年奋斗史作为淬炼初心的熔炉和立德树人的课堂，确保学校始终成为培养社会主义事业建设者和接班人的坚强阵地。要提升“学”的自觉，强化理论武装，更加坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，常温初心使命，时刻修炼“内功”，赓续红色血脉；要抓住“悟”的精髓，增强历史自信，持续加强“四史”学习宣传，教育引导全校师生坚定学党史、感党恩、跟党走；

要加大“用”的问效，突出学以致用，认真总结好百年江财的奋斗历史，始终坚持党的领导，牢牢站稳人民立场，把正确的政治方向、价值导向贯穿办学治校、立德树人全过程。二是深刻把握持续深化党史学习教育的重要意义，以百年江财底蕴涵养初心，全面推动党的建设向纵深发展。要坚持把深化党史学习教育作为永恒课题常抓不懈，不断提升高质量党建引领学校特色发展的能力和水平。要涵养“风雨不动安如山”的定力，坚定不移把党的政治建设摆在首位；要擦亮“不畏浮云遮望眼”的慧眼，坚定不移推动全面从严治党；要历练“越是艰险越向前”的韧劲，坚定不移赢得学校特色发展主动权。三是深刻把握巩固拓展党史学习教育成果的落脚点，以“作示范、勇争先”的昂扬斗志践行初心，奋力谱写教育强省江财新篇章。要突出把学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述与贯彻落实总书记对江西提出“作示范、勇争先”重要要求结合起来，把党史学习教育成果转化为立德树人的重要资源，转化为加快推动“双一流”建设的强大动能，转化为感恩奋进、教育强省的责任担当。要永葆“闯”的精神，在全面落实立德树人根本任务上作示范、勇争先；永葆“拼”的劲头，在全力推进一流学科建设上作示范、勇争先；永葆“干”的作风，在全方位提升服务发展的效能上作示范、勇争先。

卢福财强调，党史学习教育没有终点。全校各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和上级相关会议精神，切实把党史学习教育成果总结好、巩固好、拓展好，确保学习教育善始善终、善作善成。要认真谋划、高质量开好专题民主生活会，

准确聚焦主题，抓实各个环节，把党史学习教育成果充分体现到加强党性检视、开展批评与自我批评和各项整改措施上来；要站稳人民立场，持续深化“我为师生办实事”机制成果，不断满足师生对学校发展的新期待；要结合工作实际，建立健全党史学习教育的常态化、长效化机制，把学党史融入日常、抓在经常，在常学常新上下功夫，在常学常悟上见真章，在常学常得上求实效，更好用党史滋养初心、锤炼党性。

卢福财最后强调，我们要始终牢记为党育人、为国育才的初心使命，不断将党史学习教育成果转化为办人民满意高等教育的强大动力，以众人拾柴的心劲、滚石上山的干劲、舍我其谁的闯劲，满怀信心走好新的赶考之路，以高质量建设“百年名校”的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

刘小丽传达了习近平总书记重要指示精神和中央党史学习教育总结会议精神、省委党史学习教育总结会议精神以及全国、全省教育系统党史学习教育总结会议精神。

校领导、校党委常委、各基层党委（党总支）书记，机关党委各支部书记，各直属党支部书记，党史学习教育领导小组办公室全体人员参加了会议。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。  
中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2022年1月12日印  
发